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令和８年２月 定例教育委員会会議録 

１ 開催日時     令和 8 年 2 月 27 日(金)Pm.2:50～5:52  

 

２ 場  所     飯山市役所 第 1委員会室 

 

３ 出席委員     教  育  長        山 田  晃 

          職 務 代 理        平 野 弘 蔵 

          教 育 委 員        中 村 香 織 

          教 育 委 員        渡 邊 奈奈恵 

          教 育 委 員        小 泉 映 磨 

 

４ 出席した事務局職員 

 教育部長    大 口 なおみ 

文化振興部長   島 﨑 紀 明（欠席） 

(兼)市民学習支援課長    

           （兼）図書館長 

    （兼）女性センター未来館長   

            公 民 館 長      村 松 直 昭 

           文化交流課長       井 端 伸 介 

     (兼) 文化交流館長 

 (兼) 美術館長 

子ども育成課長      丸 山 真 央 

スポーツ推進課長     清 水 朋 美 

（兼）国民スポーツ大会準備課長 

人権政策課長       中 嶌 静 子 

子ども育成課長補佐    倉 科 睦 雄 

（兼）学校教育係長 

 

 

５ 教育長あいさつ 

  山田教育長： 皆さんこんにちは。小学校では、1月 29 日に飯水スキー大会が開催され、５・

６年生がそれぞれの目標に向けて頑張って滑る姿や友達を一生懸命応戦する

姿が見られました。 

 中学校では、前期選抜が 2 月 9 日に行われ、受検する生徒はこれまで学ん

できたことや培ってきたことを 100％発揮するべく頑張ったことと思います。

3 月 10 日の後期選抜に向け、３学年全体、学校全体で受検する 3 年生を応援

し、支えていってほしいと思います。 

 ご存じの通り、スキーの各大会で、飯山市の子どもたちが活躍してくれま

した。2月 8日の県小スキー大会では、1位など上位に入る子が何人もいまし

た。2月 3日～6日に野沢温泉村で開催された全国中学校スキー大会に出場し

た 19 名の選手はそれぞれベストを尽くして頑張りました。クロスカントリー



 

教育委員会次第 2 

では、男子がクラシカル 4位、フリー2位、女子はクラシカル・フリーともに

1位の生徒を筆頭に活躍してくれました。2月 4日～8日に上田市・十日町市・

名寄市で開催されたインターハイでも、個人で 3 名の選手と飯山高校クロス

カントリー男子・女子リレーチームが出場し、女子ジャンプで 2 位、クロス

カントリーリレーで男子 3 位、女子 4 位、総合でも飯山高校が男子１位、女

子 3 位と活躍しました。また、国スポでも飯山市関係選手の活躍が報じられ

ています。 

 2 月 21 日には、スキークロスでミラノ・コルティナオリンピックに出場し

た飯山市太田地区出身の 小林 竜登 選手のパブリックビューイングが、飯山

市公民館で開催されました。150 名を超える市民の皆さんで会場は超満員にな

り、小林選手に応援の熱いパワーを送りました。 

 連絡が一点ございます。3月 5日なちゅら大ホールにて、飯山高校 SSH 課題

研究発表会が開催されます。市民にも公開するそうですので、教育委員の皆

様にも参加していただければ、ありがたいです。 

 本日もたくさんの議案・協議題がございますが、忌憚のないご意見をいた

だきたいと思います。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 

 

〈議長：山田教育長〉 

６ 議  事 

(1)議案第 3号 令和 8年度飯山市当初予算案（教育委員会関係）について 

議長から、令和 8年度飯山市当初予算案について審議したい旨の提案があり、丸山子ども育成

課長、清水スポーツ推進課長、中嶌人権政策課長、井端文化交流課長から資料に基づき説明が

あった。審議の結果、承認された。 

 

(2)議案第 4 号 飯山市文化財保存活用地域計画協議会委員の任命について 

議長から、飯山市文化財保存活用地域計画協議会委員の任命について審議したい旨の提案があ

り、井端文化交流課長から資料に基づき説明があった。審議の結果、承認された。 

 

(1)議案第 5号 青少年ホームの使用等の制限の見直しについて 

議長から、青少年ホームの使用等の制限の見直しについて審議したい旨の提案があり、井端文

化交流課長から資料に基づき説明があった。審議の結果、承認された。 

 

(1)議案第 6号 国民スポーツ大会推進課の総務部への移管について 

議長から、国民スポーツ大会推進課の総務部への移管について審議したい旨の提案があり、大

口教育部長から資料に基づき説明があった。審議の結果、承認された。 

 

 

７ 協議・報告 

(1)こどもまんなか応援サポーター宣言について 

丸山子ども育成課長が資料に基づき説明した。 
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(2)飯山市犯罪被害者等支援基本計画（案）について 

中嶌人権政策課長が資料に基づき説明した。 

 

(3)飯山市小中学校不登校児童・生徒の現状と課題について 

倉科学校教育係長が資料に基づき説明した。 

 

(4)児童生徒の通学基本方針に定められた通学方法の変更希望について 

倉科学校教育係長が資料に基づき説明した 

 

(5)保育園、小中学校の卒園・卒業及び入園・入学式の出席について 

倉科学校教育係長が資料に基づき説明した 

 

(6)飯山市第 3次教育大綱のパブリックコメントの実施について  

倉科学校教育係長が資料に基づき説明した。 

 

 

８ その他 

(1)各種会議等の参加報告について  

・市町村教育委員会連絡協議会 代議員会について 

平野教育長職務代理が報告した。 

 

・飯山市高校生チャレンジ活動支援事業 報告会について 

 中村教育委員が報告した。 

 

 (2)当面の行事予定について  

 倉科学校教育係長が説明した。 

 

 (3)その他  

・株式会社ザ・ファーストとの連携協定について 

・全中、インターハイ、国スポの飯山市出身者の結果について 

 清水スポーツ推進課長が資料に基づき説明した。 

 

・長期休みの児童クラブの長時間利用について 

 渡邊教育委員より報告があり、丸山子ども育成課長が現状を説明した。 

 

・県立歴史館 冬季企画展 「霊場小菅 ～飯山の遺産と文化～」 

・城北小中学校スクールバス運行アンケート 

・関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会（新潟大会） 

 山田教育長が説明した。 
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９ 閉  会 

3 月臨時教育委員会 

      開催日 3 月 2 日（月）午後 3 時 00 分 

 

3 月定例教育委員会 

      開催日 3 月 26 日（木）午後 3 時 00 分 

 

      山田教育長が閉会を宣した。 


